
CARTA DE RETIRO VOLUNTARIO 

 

 

 

Nombre y apellidos del productor (a): ………..…………..………………… 

Cédula de ciudadanía: ....................................................................... 

Propietario (a) de la finca: .................................................................. 

Hectáreas totales: ………………………… Hectáreas en café: …………. 

Ubicada en la vereda: ..………………….. Municipio: ....…………..…….. Departamento: ………..………….... 

 
Por medio de la presente solicito ser retirado de la cadena C.A.F.E Practices a la cual me encuentro 

actualmente vinculado con su Organización de Apoyo al Productor (OAP). 

Tenga en cuenta que un productor solo podrá comercializar café nuevamente a través de una nueva 

cadena de suministro C.A.F.E. Practices una vez que dicha cadena obtenga un estatus válido de 

C.A.F.E. Practices. 

 
Empresa: …………………………………………………………..… 

 

 

Código de la finca 
 

Código de la cadena 
 

 

 
Motivo del retiro (en caso de que el productor quiera expresarlo): 

................................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................................................. 

Agradezco la atención prestada. 

Cordialmente, 

 

Firma del productor: ........................................ 

Nombre completo: ......................................... 

Cédula: ............................................................. 

Firma: ……………………………………………………. 

Fecha: …………………………………………………….      

Firma empresa (OAP): ............................................ 

Nombre completo: ............................................... 

Cédula: ................................................................... 

Firma: …………………………………………………………. 

Fecha: ………………………………………………………….                                           

 


